



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ
 ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ
 ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1933
 ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 1997
 ΓΡΑΦΕΙΑ: ΤΟΣΙΤΣΑ 1 – 106 82 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ. 210-8229633 – FAX. 210-8837266
 http://www.namuseum.gr – e-mail: filoieam@gmail.com

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΕΙΣ

Ώρες λειτουργίας γραφείου Τρίτη & Πέμπτη, 10:30 - 12:30 (το 15ήμερο των εορτών κλειστά).

Δηλώσεις συμμετοχής στις εκδηλώσεις στο τηλέφωνο 210 8229633 – για δηλώσεις μετά τις προκαθορισμένες ημέρες και ώρες αφήνετε μήνυμα στον τηλεφωνητή. • Σε περίπτωση συμπλήρωσης των θέσεων, προτεραιότητα έχουν τα μέλη. • Ακύρωση συμμετοχής έως και 5 ημέρες πριν από εκδήλωση συνεπάγεται απαλλαγή από την καταβολή του ποσού συμμετοχής.

Για την καταβολή συμμετοχής σε εκδήλωση επιτόπου παρακαλούμε προσκομίζετε το ακριβές ποσόν. • Για την καταβολή συνδρομής ή δωρεάς μέσω τραπεζής ενημερωθείτε από το γραφείο της ΕΦΕΑΜ (ειδικά για τις συνδρομές, παρακαλούμε να αναλαμβάνετε την επιβάρυνση διατραπεζικής μεταφοράς) • Η δωρεάν είσοδος σε αρχαιολογικούς χώρους και κρατικά μουσεία εξασφαλίζεται με το Δελτίο Ελεύθερης Εισόδου, ανανεωμένο για το τρέχον έτος.

Τρίτη 3 Οκτωβρίου, ώρα 17:30 (προσέλευση 17:15, στην κεντρική είσοδο)

ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 28ης Οκτωβρίου | Πατησίων 44

Συλλογή Αρχαιοτήτων Θήρας

Ξεναγεί ο κος Κώστας Νικολέντζος, αρχαιολόγος, προϊστάμενος του Τμήματος Συλλογών Προϊστορικών, Αιγυπτιακών, Κυπριακών και Ανατολικών Αρχαιοτήτων / Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο.

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 26.9 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Λίλια Δεληγιώργη

Σάββατο 7 Οκτωβρίου, ώρα 11:00 (προσέλευση 10:45, στην είσοδο)

ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΛΕΚΟΣ ΦΑΣΙΑΝΟΣ Νεοφύτου Μεταξά 15 & Χίου (Μετρό: «Σταθμός Λαρίσης»)

Έργα του Αλέκου Φασιανού, σε διάλογο με το κτήριο που σχεδιάστηκε από τον ίδιο και τον Κυριάκο Κρόκο, τη δεκαετία του 1990.

Ξεναγεί η κα Βικτώρια Φασιανού, πρόεδρος του Μουσείου Αλέκος Φασιανός.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 28.9 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Ισαβέλλα Οικονομίδου
 Κόστος συμμετοχής 15 ευρώ

Παρασκευή 13 Οκτωβρίου, ώρα 12:00 (προσέλευση 11:45, στην είσοδο)**ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΗΘΟΠΟΙΟΥ** Παναθηναίων 5 & Αλκαμένους 175, Κάτω Πατήσια

(ΣΤΑΣΥ/ΗΣΑΠ: σταθμός «Άγιος Νικόλαος», Λεωφορεία 500, Β9: στάση «Αγίου Μελετίου»)

Ίδρυμα κοινωφελές υπό την αιγίδα της Πολιτείας, «Το σπίτι του ηθοποιού» δημιουργήθηκε το 2002 με βασικό σκοπό την παροχή φιλοξενίας και υποστήριξης σε ηθοποιούς που το έχουν ανάγκη. Παράλληλη επιδίωξή του είναι η παρέμβαση στην πολιτιστική ζωή της πόλης, με τη διοργάνωση και στήριξη καλλιτεχνικών δράσεων, θεάτρου δρόμου και βιβλιοθήκης και τη δωρεάν διάθεση εξωτερικού θεατρικού χώρου 200 θέσεων για παραστάσεις. Στο ισόγειό του έχει διαμορφωθεί έκθεση θεατρικών κοστούμιών, ενώ τον πεζόδρομό του κοσμούν γκράφιτι με θέματα από κοστούμια και έργα Μόραλη, Ασημακόπουλου και άλλων σπουδαίων δημιουργών.

Ξεναγεί η κα Άννα Φόνσου, ηθοποιός, ιδρύτρια του ΣτΗ.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 5.10 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Κορίννα Ζερβουδάκη
Αντί συμμετοχής, θα συγκεντρωθούν εισφορές για την κάλυψη αναγκών του ΣτΗ.

Τρίτη 17 Οκτωβρίου, ώρα 11:00 (προσέλευση 10:45, στην είσοδο)**ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ: Το μουσείο, η ιστορία και το σήμερα της σχολής**

Θεσσαλονίκης 151, Καλλιθέα, έναντι σταθμού ΗΣΑΠ/ΣΤΑΣΥ «Καλλιθέα»

Το 1921 ο Βασίλειος Σιβιτανίδης κληροδοτεί την περιουσία του στο Ελληνικό κράτος για την ίδρυση Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων, στο όνομα του ίδιου και του αδελφού του Λουίζου, με πρότυπο κυρίως την Παρισινή Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων (Arts et Metiers). Θα εγκαινιαστεί παρουσία του πρωθυπουργού Ελ. Βενιζέλου το 1927, με 5 ειδικότητες και 200 περίπου μαθητές, για να φθάσει το 1939 τις 44 ειδικότητες και τους 1.500 μαθητές. Στον πόλεμο τα εργαστήριά της εξυπηρετούν ανάγκες της εθνικής άμυνας, ενώ στη μεταπολεμική ανασυγκρότησή της συντελούν παραγγελίες για εργασίες ξυλουργικές και μηχανουργικές από υπουργεία, το Ελεγκτικό Συνέδριο, το ΠΙΚΠΑ, την Πάντειο και τη Γεωπονική Σχολή, το Αμερικάνικο Κολέγιο κ.ά. Τη δεκαετία του 1960 λειτουργεί ως Κέντρο Ανωτέρας Τεχνικής & Επαγγελματικής Εκπαιδύσεως (ΚΑΤΕΕ), ενώ το 1979 μαζί με την Ανωτέρα Σχολή Τεχνολόγων Μηχανικών της Νέας Φιλαδέλφειας δημιουργούν το ΚΑΤΕΕ / μετέπειτα ΤΕΙ Πειραιά. Τα ΕΠΑ.Α., ΙΕΚ και ΕΚ που στεγάζει σήμερα αποδίδουν αποφοίτους ικανούς να απαντούν στις σύγχρονες τεχνολογικές προκλήσεις σε ένα ευρύ φάσμα ειδικοτήτων.

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 10.10 • Υπεύθυνος διοργάνωσης Γιώργος Πασχάλης
Συμμετοχή 5 ευρώ, υπέρ των σκοπών της ΕΦΕΑΜ

Σάββατο 21 Οκτωβρίου, ώρα 11:00 (προσέλευση 10:45,**στον σταθμό ΗΣΑΠ/ΣΤΑΣΥ «Πευκάκια»)****ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ: Βιομηχανική κληρονομιά – 104 χρόνια μετά**

Ξεναγεί η κα Όλγα Δακουρά-Βογιατζόγλου, αρχαιολόγος.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 12.10 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Ισαβέλλα Οικονομίδου
Συμμετοχή 8 ευρώ (περιλαμβάνεται σύστημα ασύρματης ξενάγησης)

Τρίτη 24 Οκτωβρίου, ώρα 18:30

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ Τοσίτσα 1

• Διάλεξη •

«Τα Δρακόσπιτα της Εύβοιας. Μύθοι, περιηγητές και αρχαιολογική έρευνα»

Ομιλήτρια η κα **Μαρία Χιδίρογλου**, δρ. Κλασικής Αρχαιολογίας /
Τμήμα Συλλογών Αγγείων, Έργων Μεταλλοτεχνίας και Μικροτεχνίας /
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο

Υπεύθυνη διοργάνωσης Κορίννα Ζερβουδάκη

Τρίτη 31 Οκτωβρίου, ώρα 17:30 (προσέλευση 17:15, στην είσοδο)

ΜΕΓΑΡΟ ΥΠΑΤΙΑ Ηπείρου 2 και Πατησίων 55

Ένα από τα κτήρια που κοσμούν την Αθήνα, σχεδιάστηκε από τον αρχιτέκτονα καθηγητή Αλέξανδρο Νικολούδη, σε γαλλικά πρότυπα, οικοδομήθηκε το 1908/9 και αποκαταστάθηκε πρόσφατα από τη νέα ιδιοκτησία.

Ξεναγεί ο κος Λευτέρης Ρουτζούνης, εκπρόσωπος της ιδιοκτησίας
του Μεγάρου Υπατία.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 19.10 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Ισαβέλλα Οικονομίδου
Συμμετοχή 5 ευρώ, υπέρ των σκοπών της ΕΦΕΑΜ

Τετάρτη 8 Νοεμβρίου, ώρα 18:00 (προσέλευση 17:45, στην είσοδο)

ΙΔΡΥΜΑ ΑΓΓΕΛΟΥ & ΛΗΤΩΣ ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΥ – Το σπίτι μουσείο

Λεωφόρος Αμαλίας 4, 5ος όροφος (Μετρό: «Σύνταγμα»)

Ο Άγγελος και η Λητώ Κατακουζηνού, «πρεσβευτές του σύγχρονου ελληνικού πολιτισμού στο εξωτερικό και εισηγητές των διεθνών τάσεων στην ελληνική πραγματικότητα», φιλοξένησαν «ένα από τα σημαντικότερα φιλολογικά σαλόνια της γενιάς του '30» στο διαμέρισμά τους, όπου κυριαρχούσαν «τα έργα τέχνης, σχεδόν όλα δώρα από φίλους όπως ο Νίκος Χατζηκυριάκος-Γκίκας, ο Γεώργιος Γουναρόπουλος, ο Σπύρος Βασιλείου, η Θάλεια Φλωρά-Καραβία, ο Γιάννης Τσαρούχης, ο Marc Chagall και δεκάδες άλλοι. Γλυπτά, βιβλία αλλά και ταπεινά αναμνηστικά, μαρτυρίες πολυκύμαντης ζωής, ολοκλήρωναν το γεμάτο ζεστασιά καταφύγιό τους» [κείμενο Σ. Πελοποννησίου-Βασιλάκου].

Ξεναγούν τα μέλη του ΔΣ του Ιδρύματος Α&Λ Κατακουζηνού
κα Σοφία Πελοποννησίου και κος Λευτέρης Βενιζέλος-Πριναράκης

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 26.10 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Χαρά Τσαμπουράκη
Συμμετοχή 15 ευρώ



Σάββατο 11 Νοεμβρίου**ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΛΙΝΘΟΚΕΡΑΜΟΠΟΙΑΣ Ν. & Σ. ΤΣΑΛΑΠΑΤΑ (ΠΙΟΠ), Βόλος**

- **Περιήγηση στο εργοστάσιο-μουσείο**
- **Ξενάγηση στην περιοδική έκθεση «Εκ Μικράς Ασίας»**

Μετά την επέλαση της κακοκαιρίας Ντάνιελ στον Βόλο, το Μουσείο θα παραμείνει κλειστό για το κοινό μέχρι νεότερας [από ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του ΠΙΟΠ]. Ευχή μας οι ζημιές, τόσο στην περιοχή όσο και στο μουσείο, να αντιμετωπισθούν στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό και το ταχύτερο.

Η ημέρα και τα λοιπά στοιχεία της εκδήλωσης θα ανακοινωθούν εφόσον η επαναλειτουργία του μουσείου δρομολογηθεί πριν τις 31.10.

Γεύμα στην περιοχή

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 31.10 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Άννα Μιχοπούλου

Τετάρτη 15 Νοεμβρίου, ώρα 11:30 (προσέλευση 11:15, στην είσοδο)**Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία / ΕΜΥ** Ελευθερίου Βενιζέλου 14 (Μετρό: «Ελληνικό»)

Η ΕΜΥ ιδρύθηκε το 1931, στο πλαίσιο του νεοσύστατου τότε Υπουργείου Αεροπορίας, και μέσα σε μία δεκαετία ανέπτυξε το Δίκτυο Μετεωρολογικών Σταθμών, το Τμήμα Προγνώσεων Καιρού και τη Μετεωρολογική Σχολή της. Μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, αρχικά ενταγμένη στο Υπουργείο Αεροπορίας και κατόπιν στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, σχεδίασε και υλοποίησε την αναδιοργάνωσή της, τον εκσυγχρονισμό του τεχνολογικού της εξοπλισμού, καθώς και την ανάπτυξη συνεργασιών με διεθνείς οργανισμούς, εξελισσόμενη διαρκώς, μέχρι και σήμερα.

Ξεναγεί στέλεχος της ΕΜΥ.

Για μεσημεριανό φαγητό προτείνονται τα μεζεδοπωλεία πλησίον του σταθμού μετρό «Αργυρούπολη», στην οδό Μαρίνου Γερουλάνου κ.α.

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 7.11 • Υπεύθυνος διοργάνωσης Γιώργος Πασχάλης
Συμμετοχή 5 ευρώ, υπέρ των σκοπών της ΕΦΕΑΜ

Τρίτη 21 Νοεμβρίου, ώρα 18:30**ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ** Τοσίτσα 1

- **Διάλεξη •**

«Αθήνα - Θήβα, διαχρονικά»

Ομιλήτρια η κα **Αλεξάνδρα Χριστοπούλου**, δρ. αρχαιολόγος

Υπεύθυνη διοργάνωσης Χαρά Τσαμπουράκη

Παρασκευή 24 Νοεμβρίου, ώρα 11:00 (προσέλευση 10:45, στην είσοδο)

Βασ. Κωνσταντίνου 50 (Μετρό: «Ευαγγελισμός»)

ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΟΥΤΣΟΥ**Η μόνιμη έκθεση**

Ξεναγεί ο κος Θανάσης Σπηλιόπουλος, ζωγράφος, υπεύθυνος εκπαιδευτικών προγραμμάτων Εθνικής Πινακοθήκης - Μουσείου Αλεξάνδρου Σούτσου.

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 14.11 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Κορίννα Ζερβουδάκη
Συμμετοχή 5 ευρώ, υπέρ των σκοπών της ΕΦΕΑΜ



Τετάρτη 29 Νοεμβρίου (εκκίνηση Βασ. Ηρακλείου, ώρα 8:30, προσέλευση **8:15**)**ΘΗΒΑ: το Αρχαιολογικό Μουσείο Θηβών και αρχαιολογικοί χώροι στην πόλη**

Ξεναγούν οι κυρίες Εύη Τσώτα, αρχαιολόγος και Έλλη Τζαβέλλα, αρχαιολόγος /
Εφορεία Αρχαιοτήτων Βοιωτίας

Γεύμα στην περιοχή

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 16.11 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Χαρά Τσαμπουράκη

Συμμετοχή 30 ευρώ

Σάββατο 2 Δεκεμβρίου (εκκίνηση Βασ. Ηρακλείου, ώρα 9:00, προσέλευση **8:45**)**ΠΥΡΓΟΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ** Λεωφόρος Δημοκρατίας 67, Ίλιον

Ιστορική αναδρομή * Περιήγηση στον Πύργο με τα ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά στοιχεία, τον πλούσιο ζωγραφικό διάκοσμο, το μοναδικό στην Ελλάδα παρκέ μαρκετερί, σπάνιες λιθογραφίες κλπ. * Επίσκεψη στο οινοποιείο-εμφιαλωτήριο, στους στάβλους με τα άλογα, στον βιολογικό αμπελώνα, στους κήπους * Γευστική δοκιμή των βιολογικών οίνων του κτήματος, με συνοδευτικά για τη γευστηγασία.

Ξεναγεί ο κος Βασίλης Κουτσαβλής, πρόεδρος των Φίλων του Κτήματος Τατοΐου.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 23.11 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Μαρίζα Φρυδά

Συμμετοχή 33 ευρώ (περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου στον Πύργο και της γευστικής δοκιμής - γευστηγασίας, καθώς και η μεταφορά με λεωφορείο).

Για την άνοδο στον β΄ όροφο του Πύργου αφαιρούνται τα υποδήματα. Παρέχεται η δυνατότητα αγοράς αντιολισθητικών εμβάδων από το κατάστημα (1,50 ευρώ/ζεύγος).

Τρίτη 5 Δεκεμβρίου, ώρα 17:30 (προσέλευση **17:15**, στην κεντρική είσοδο)**ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ** 28ης Οκτωβρίου | Πατησίων 44**Θεραπευτές θεοί: Ασκληπιός, Ασκληπιάδες, Υγεία, Αμφιάραος κ.ά.**

Ξεναγεί η κα Αριάδνη Κλωνιζάκη, αρχαιολόγος / Τμήμα Συλλογής

Έργων Γλυπτικής/ Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 28.11 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Λίλια Δεληγιώργη

Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου (εκκίνηση Βασ. Ηρακλείου, ώρα 9:30, προσέλευση **9:15**)**ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ & ΜΟΥΣΕΙΟ**, Βάρη

Η Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων ιδρύθηκε στο Ναύπλιο το 1828 από τον πρώτο Κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη Καποδίστρια, στον οποίο οφείλεται και ο χαρακτηρισμός «ευέλπιδες» για τους εκπαιδευόμενους. Το 1834 η σχολή μεταφέρθηκε στην Αίγινα, το 1837 στον Πειραιά, και το 1894 σε κτηριακό συγκρότημα που οικοδομήθηκε στην Αθήνα με δωρεά του Γεωργίου Αβέρωφ. Τον Σεπτέμβριο του 1982 μεταφέρθηκε στη Βάρη Αττικής, στις σύγχρονες εγκαταστάσεις όπου βρίσκεται και σήμερα.

[Στοιχεία από το army.gr/el/]

Γεύμα στην ταβέρνα «Η φωλιά των κυνηγών», στα Βλάχικα της Βάρης.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 30.11 • Υπεύθυνος διοργάνωσης Γιώργος Πασχάλης

Συμμετοχή 25 ευρώ



Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου, ώρα 17:30 (προσέλευση 17:15, στην είσοδο)

Βασ. Σοφίας 22 (Μετρό: «Ευαγγελισμός»)

ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Αναδρομική έκθεση έργων Γιώργου Μπουζιάνη

Επιμέλεια Ελένη Κυπραίου, συνεπιμέλεια Ιωάννα Αλεξανδρή

Δηλώσεις συμμετοχής Τρίτη 5.12 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Χαρά Τσαμπουράκη

Συμμετοχή 5 ευρώ, υπέρ των σκοπών της ΕΦΕΑΜ

Σάββατο 16 Δεκεμβρίου, ώρα 11:00 (προσέλευση 10:45, στην είσοδο)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ - ΑΘΗΝΑΪΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Μόνιμη Συλλογή Σκουζέ-Πετρίδη Κέκροπος 10, Πλάκα

Ο Σύλλογος των Αθηναίων ιδρύθηκε το 1895 από τον καθηγητή Ευάγγελο Μουστάκα. Το 1937, με πρωτοβουλία των Δημητρίου Σκουζέ και Λάμπρου Καλλιφρονά, διοργάνωσε Έκθεση Αθηναϊκών Κειμηλίων, η επιτυχία της οποίας οδήγησε σε θέσπιση Μουσείου των Νεωτέρων Αθηνών στο Φετιχιέ Τζαμί, το οποίο ωστόσο δεν υλοποιήθηκε. Από τα μέσα της δεκαετίας του 1950 ο σύλλογος δέχθηκε κύμα δωρεών κειμηλίων. Το 1970 αποφάσισε την ανακατασκευή της πρώην οικίας Νικολάου Ζαχαρίτσα, στην οδό Κέκροπος 10, δωρεά της Ηλέκτρας Μαμούρη-Παπαδοπούλου. Το 2019 ο Κωνσταντίνος Πετρίδης, σύζυγος της Λίζας Σκουζέ, δώρισε στον σύλλογο το σύνολο της περιουσίας της οικογενείας Σκουζέ. Χάρη και σε δεκάδες άλλες δωρεές, το 2022 ο Σύλλογος των Αθηναίων ίδρυσε και εγκαινίασε το Αθηναϊκό Μουσείο - Μόνιμη Συλλογή Σκουζέ-Πετρίδη.

Ξεναγεί ο κος Ελευθέριος Σκιαδάς, ιστορικός, πρόεδρος του Συλλόγου των Αθηναίων.

Δηλώσεις συμμετοχής Πέμπτη 7.12 • Υπεύθυνη διοργάνωσης Κορίννα Ζερβουδάκη

Συμμετοχή 10 ευρώ

Τρίτη 19 Δεκεμβρίου, ώρα 18:30

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ Τοσίτσα 1

• **Διάλεξη** •

«Η Σπάρτη της Πισιδίας και οι Σπαρταλήδες»

Ομιλητής ο κύριος **Βάσος Βογιατζόγλου**, παιδίατρος, ερευνητής

της ιστορίας και της λαογραφίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας

Υπεύθυνη διοργάνωσης Ισαβέλλα Οικονομίδου

